
INFORMACE PRO NOVÉ RODIČE 

2025/2026 

 

Organizace školního roku 2025/2026 

Začátek školního roku: - 1.9. 2025, Konec školního roku: - 31.8. 2026 

Provoz mateřské školy lze omezit nebo přerušit, zejména v měsících červenci a srpnu, v době 

hlavních, letních prázdnin (1.7. – 31.8. 2026). Rozsah přerušení nebo omezení provozu 

oznámí ředitel ZŠ a MŠ zákonným zástupcům dětí vždy nejpozději do konce měsíce dubna. 

S případným přerušením provozu MŠ v období školních prázdnin, bude zákonný zástupce 

seznámen nejpozději 14 dní před začátkem prázdnin. 

 

Provoz mateřské školy 

Škola je v provozu v pracovní dny od 6:15 – 16:45 hod. 

 

Příchod dětí do MŠ: - děti povinně vzdělávané („předškoláci“) do 8:00 hod. 

   - děti mladšího věku do 8:15 hod. 

 

Po předchozí dohodě se zákonnými zástupci se lze dostavit s dítětem i v jiné době (nutnost 

nahlásit učitelce předem). 

 

Vyzvedávání dětí po obědě: - od 12:30 – 13:00 hod. 

 

Vyzvedávání dětí po odpočinku: - od 15:00 – 16:45 hod. 

 

V době mimo tyto uvedené časy jsou vstupní dveře a hlavní brána MŠ z bezpečnostních důvodů 

uzamčeny.  

 

Mateřská škola se zavírá přesně v 16:45 hod.  

 

Proto počítejte prosím s časem, který je nutný, pro dokončení započaté činnosti u dětí, k úklidu 

hraček, s oblečením dětí v šatně, aby se škola mohla v 16:45 hod. škola uzamknout. 

 

Jednotlivé třídy školy mají svou vlastní provozní dobu, tedy ráno se postupně otvírají v daný 

čas a odpoledne se postupně zavírají. Jsou dvě třídy ve škole tzv. „scházecí a rozcházecí“ 

s nejdelší dobou provozu: 

V přízemí: - třída C – „Motýlci“-   6:45 – 16:15 hod. 

     1.patro: - třída E – „Veverky“ - 6:15 – 16:45 hod. 

 

Děti, které přicházejí do mateřské školy dříve nebo odcházejí později, než je provoz třídy C – 

„Motýlci“, jsou převedeny z/do třídy E – „Veverek“. 

 



Režim dne v MŠ 

 

6:15 – 8:00 (8:15) hod. – příchod dětí do mateřské školy, převlékání dětí v šatnách  

jednotlivých tříd a osobní předání dětí pedagogům MŠ – probíhají  

spontánní hry dle vlastní volby dětí (výtvarné, didaktické, pohybové 

hry) 

 

8:30 – 9:00 hod. – hygiena a průběžná dopolední svačina 

 

        Děti nejsou nuceny do jídla, ke stravovacím návykům jsou postupně  

        vedeny (ochutnávání). 

 

9:00 – 9:45 hod. – pokračování spontánních her dětí, dále řízené činnosti – skupinové nebo  

         individuální aktivity  

 

9:45 – 12:00 hod. – příprava a odchod na pobyt venku, který probíhá každý den po maximální  

           možnou dobu s ohledem na klimatické a povětrnostní podmínky. Pobyt  

           venku je velmi důležitý pro psychické a fyzické zdraví dětí, proto omezení 

           či úplné vynechání pobytu venku je pouze v případě extrémního počasí – 

           silný vítr, déšť, hustá mlha, smog nebo teploty pod – 10 °C. Proto prosíme 

           rodiče, aby dávali dětem oblečení na pobyt venku přiměřené  

           aktuálnímu počasí. K pobytu venku využíváme při příznivém počasí 

           areál školní zahrady MŠ, ale také i hřiště přilehlé ZŠ, dále chodíme na  

           výlety po okolí (Wilsonův les, Palacký vrh a na hřiště v okolí školy), v  

           zimním období hojně využíváme i tělocvičny základní školy. 

 

11:45 – 12:30 hod. – hygiena a oběd 

 

12:30 – 13:00 hod. – vyzvedávání dětí po obědě (informaci zapíšeme ráno do sešitu na  

   parapetu jednotlivých tříd). Po obědě probíhá četba či poslech pohádek a 

   odpočinek dětí na lehátku (dle individuální potřeby dětí). 

 

14:30 – 15:00 hod. – hygiena a průběžná odpolední svačina 

 

15:00 – 16:45 hod. – vyzvedávání dětí po odpočinku, odpolední zájmové, spontánní,  

   pohybové aktivity a hry, při přiznivém počasí hry venku na školní 

   zahradě. 

 

Vyzvedávání dětí: - pedagogové jsou oprávněni předat děti pouze zákonným zástupcům nebo 

            osobám k tomu pověřeným. (v případě, že bude dítě vyzvedávat  

            z mateřské školy jiná osoba, než zákonný zástupce, je nutné vyplnit  

            formulář dostupný na webových stránkách školy nebo přímo ve třídě  

            nazvaný – „Pověření k převzetí“) 

 



Co potřebuje Vaše dítě do MŠ 

 

- obuv do třídy – pohodlná a bezpečná (protiskluzová) s pevnou patou. Nejsou vhodné  

        nazouváčky, pantofle, crocsy. 

 

- hrnek na pití - lehký, nerozbitný, vhodný na mytí v myčce 

 

- oblečení a obuv na pobyt venku – přiměřené aktuálnímu počasí a ročnímu období.  

     Podzim, Jaro – gumáky, pláštěnky, nepromokavé kalhoty. 

     Zima – sněhule, čepice, šála, rukavice (nejlépe  

     připevněné na gumě), oteplovačky, zimní bunda. 

     Léto – kšiltovky, šátky na hlavu, kraťasy, sluneční brýle 

    

- oblečení dětí ve třídě – pohodlné oblečení (tepláky, legíny, trička, šatičky atd.) 

 

- pyžamo – přiměřené k ročnímu období 

 

- náhradní oblečení – spodní prádlo, ponožky, legíny, tričko 

 

VŠE, VČETNĚ OBUVI, PROSÍM ČITELNĚ OZNAČTE A PODEPIŠTE! 

 

Dbejte prosím vždy na to, aby dítě mělo dostatek náhradního oblečení (především spodního 

prádla a ponožek) a oblečení bylo správně rozděleno do poliček ve skříňce, dle nákresu. 

 

Děti vždy při příchodu do mateřské školy převlíkneme do oblečení určeného do třídy! 

 

 

První dny ve školce 

(ADAPTACE) 

 

Podle potřeb dětí a rodičů umožňujeme postupnou adaptaci na nové prostředí za přítomnosti 

rodičů. Doba adaptace je individuální, závislá na dohodě s učitelkou v jednotlivých třídách 

mateřské školy a také závisí na adaptaci dítěte. Každé dítě je jiné, některé pláče, jiné se začlení 

do kolektivu bez problémů. Čas potřebný k adaptaci závisí na věku, neuropsychickém vývoji, 

ale také na celkovém přístupu k nově vzniklé situaci, ze strany dítěte i rodičů.  

 

Doporučujeme: 

1. den ve školce – navštíví školku dítě společně s rodičem (rodiči), kdy probíhá vzájemné 

seznamování dětí s hračkami, značkou, třídou, prostředím, uložením osobních věcí dětí v šatně, 

plněním hygienických požadavků, seznámení se stolováním apod. Nejdéle však do 9,00 – až 

9,30 hodin, poté děti odchází s rodiči domů. 

 



2. den ve školce – mohou opět přijít rodiče na dopolední činnosti a být společně s dítětem ve 

třídě nebo již mohou zkusit nechat dítě na krátkou dobu samotné ve školce a před odchodem 

na pobyt venku (v 9:30) si ho z mateřské školy vyzvednout. 

3. den ve školce – se již pokusíme nechat dítě od rána až do oběda ve školce samotné (bez 

přítomnosti rodiče). 

Adaptační režim se po domluvě s učitelkami může opakovat a postupně zkracovat podle 

individuálních potřeb a přizpůsobivosti dítěte. 

Největší obavy mají děti z odpoledního odpočinku, proto doporučujeme, aby první dva 

týdny chodily děti po obědě domů. 

 

Při dlouhodobém přetrvávání potíží dítěte s adaptací na nové prostředí je s rodiči, s pediatrem 

či jiným odborníkem konzultováno chování dítěte. 

 

Na začátku měsíce října proběhnou tzv. hovorové hodiny, kde mohou rodiče s pedagogy jejich 

třídy konzultovat průběh adaptace svých dětí, popř. je možné adaptaci konzultovat individuálně 

dle potřeb. 

 

 

Kroky pro minimalizaci adaptačních problémů: 

 

- vždy děti seznámíme s tím, kam jde a proč (ujistit dítě, že jej do mateřské školy neodkládáte,  

  vysvětlit dítěti, že každý má svět povinností – vy práci, dítě mateřskou školu) 

 

- při příchodu ráno do mateřské školy si udělat dostatečnou časovou rezervu na převlékání  

  dětí, aby dítě necítilo časový stres 

 

- neprodlužovat ranní loučení s dítětem (NEBOJTE SE, pokud Vaše dítě bude při loučení s  

  Vámi plakat, je to běžné, a tímto si projde většina dětí) 

 

- informovat učitelky jednotlivých tříd o zvláštnostech dítěte 

  

- používat stejné rituály (přicházet s dítětem do mateřské školy vždy ve stejný čas a vyzvedávat  

  je pokud možno ve stejnou hodinu. Používat konkrétní údaje o tom, kdy je vyzvednete – po  

  obědě, po spaní – nejen obecné názvy brzy, za chvíli, po práci apod.) 

 

- v případě, že by se vyskytl jakýkoli problém (i u starších dětí), okamžitě rodiče telefonicky  

  informujeme 

 

 

 

 

 



Obecné informace o platbách 

 

Úplata za předškolní vzdělávání 

V souladu s odst.2 § 123 zákona č.561/2004 Sb. školského zákona je vzdělávání v mateřské 

škole poskytováno za úplatu. Úplatu za předškolní vzdělávání hradí zákonní zástupci dítěte a 

tato úplata je hrazena měsíčně. 
 

Výše úplaty je stanovena zřizovatelem na období školního roku.  

 

Pro školní rok 2025/2026 je stanovena výše úplaty na částku 1000 Kč/měsíc. 

 

Úplata je splatná do 15. dne stávajícího kalendářního měsíce 

 

Zákonný zástupce dítěte uhradí úplatu bezhotovostním převodem (ve výjimečných případech 

v hotovosti) na bankovní účet mateřské školy 7105620267/0100 do poznámky pro příjemce 

uvede jméno dítěte a třídu (A, B, C, D, E nebo F) k identifikaci platby je nově doplněn i 

specifický symbol, a to 2502. 

 

Pro děti, které plní povinné předškolní vzdělávání od 5 roků věku dítěte (děti, které k 31.8. 

daného roku dosáhly pěti let) se od následujícího školního roku až do začátku plnění povinné 

školní docházky vzdělávají vždy bezplatně. 

 

Další důležité informace ohledně úplaty za předškolní vzdělávání naleznete na webových 

stránkách školy v dokumentu Směrnice o úplatě za předškolní vzdělávání, kde jsou uvedeny 

další důležité informace. 

Klub rodičů 

Klub rodičů je dobrovolným klubem, který sdružuje rodiče dětí v Mateřské škole nám. 

Svornosti 8. Účelem Klubu je zajištění komunikace a vzájemné spolupráce rodičů dětí 

navštěvujících MŠ při pořádání společných akcí a dalších aktivit nad rámec výchovně 

vzdělávací práce v mateřské škole, dále také pomoc při údržbě a úpravě školy a zahrady MŠ. 

Členství v klubu je dobrovolné a jsou jím všichni rodiče dětí navštěvujících mateřskou školu. 

Příjmy klubu tvoří členské příspěvky od rodičů dětí MŠ, dary fyzických a právnických osob a 

sponzorské příspěvky. Členský příspěvek na školní rok 2025/2026 bude schválen na schůzce 

rodičů MŠ v září 2025 (minulý školní rok byl schválen ve výši 2500 Kč). 

 

Omlouvání nepřítomnosti v MŠ  

 

- informační systém „Naše MŠ“ – v modulu Omluvenky (den, důvod) 

 

- telefonicky – do konkrétní třídy 

 



- emailem – na emaily jednotlivých tříd, popř. na email zástupkyně MŠ:  

lenka.svobodova@zsnsvor.cz 

- osobně ve třídě učitelce 

- písemně v sešitu na parapetu jednotlivých tříd 

 

Informační systém Naše MŠ 

 Pro komunikaci a informování rodičů o aktuálním dění v mateřské škole, používáme 

systém „Naše MŠ“. Je dostupná na webovém rozhraní www.nasems.cz nebo jako aplikace do 

mobilu „Naše MŠ, která je podporována všemi operačními systémy (android i ioS). Ve své 

třídě obdržíte v září přihlašovací kódy pro první přihlášení a další informace o aplikaci získáte 

v přiloženém letáčku Vaší třídy. Naše škola zatím využívá moduly - Omluvenky, Nástěnka, 

Akce, Fotogalerie, Zprávy, Dotazníky a Kroužky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

http://www.nasems.cz/

